

# 2024大灣區傑出企業家大獎頒獎典禮

## 縉羽有限公司董事總經理 余彥慶

### 培育製作音樂人才 發揚娛樂文化璀璨光芒



縉羽有限公司董事總經理余彥慶榮獲大灣區傑出企業家大獎，持續推動本地音樂文化的發展。 記者 崔俊良攝

縉羽有限公司董事總經理余彥慶教授出身名門世家，擁有多間企業，榮獲大灣區傑出企業家大獎、世界傑出華人青年企業家獎、國際美洲大學榮譽顧問等系列榮譽。近年，余彥慶教授帶領公司積極發展娛樂演唱會事業，致力於舉辦一站式演唱會培訓以及多場成功的演唱會，為音樂愛好者提供了豐富的娛樂選擇，也積極發掘旗下員工各方面的才能，為他們提供了寶貴的學習與展示機會。余教授希望透過專業的培訓和精心策劃的演出，提升整個音樂產業的水平，並持續推動本地文化的發展。

香港商報記者 盧慧萍



余教授教導員工們能夠縮小自我、待人禮，許多問題將會迎刃而解，生活也會變得更加和諧。

余彥慶教授自小熱愛音樂，對於歌唱更是才華橫溢，無論在技藝上還是表現力上也展現出高水平。他的音樂熱情不僅體現在個人嗜好上，更促使他在音樂事業中不斷探索與創新。近年，他帶領縉羽有限公司在娛樂演唱會上，大展拳腳，業務範圍涵蓋企業培訓、音樂表演、娛樂活動統籌、影音製作、場地布置、刊物設計、網頁製作及管理、造型設計等。在過去數年，縉羽有限公司成功舉辦了多場盛大的演唱會，包括修哥無限瘋騷演唱會2024、在澳門倫敦人綜藝館的多場演唱會。此外，公司還參與了《智慧光慈善演唱會2022》、《2023亞洲演出娛樂行業博覽會》和《2024樂韻悠揚中西區音樂會》等重要活動，多次的演出成功使縉羽在推動音樂文化方面更上一層樓。

#### 締造平台供音樂人展才華

余彥慶教授對於內地興起的廣東歌熱潮缺乏展現的平台，提出了深刻的見解。他指出，近年來，中港兩地的氣氛逐漸回暖，廣東歌在內地引發了一股熱潮。許多內地人開始在短視頻平台上翻唱這些歌曲，展現他們對廣東音樂風格的熱愛。然而，令人遺憾的是，在這股熱潮之下，港澳地區許多熱愛音樂的歌手、廣東歌樂隊、音樂創作人及資深音樂製作人，卻遭遇到舞台不足、與粉絲交流空間缺乏的困境，無法有效從線下轉向線上市場。他們希望能獲得更多機會，將自己的音樂作品引入內地市場。

為此，余彥慶教授積極為熱愛音樂人士打造平台並響應政府的「夜繽紛」文化振興計劃，致力於創建一個融合音樂與餐飲娛樂的品牌——City Dancer Grill & Live Music Bar。所有熱愛音樂的人才均可透過City Dancer Grill & Live Music Bar，每周在台上練習唱歌及表演，準備充足後亦可參加粵港澳三地的歌唱比賽，爭取更大的舞台展現其歌唱才能。City Dancer Grill亦會舉辦一系列活動，包括明星歌手的簽唱會、演唱會、媒體發布會及新歌發布會等，為音樂人提供了一個展示才華的平台，並促進了他們與粉絲之間的互動。

#### 興趣與工作並行活出精彩人生

余彥慶教授的一站式演唱會培訓課程，發掘了旗下多間公司員工的不同能力及才幹。他認為人生的事業只是其中一部分，只做一種工作，生命會變得淡而無味，要多方面地發掘興趣，才會過上多

彩的人生。「在演唱會中，許多的服裝是員工自製的，在此之前他們並不知道自己有其天分。」另外，余彥慶教授旗下的「智慧光」慈善基金會每年舉辦了不少慈善活動。余教授亦會透過慈善活動觀察員工們的愛好，從而為他們配上演唱會上合適的崗位培訓。「有些天分很容易看出來，例如剪片，在旅行中總有人喜歡拍攝些人物影片配上音樂等，又是一部『大作』。」

#### 縮小自我待人禮

余彥慶教授對發掘員工的天分了得，對於教導員工的品德更是排在首位。在當今社會中，許多紛爭和摩擦往往源於過度的自我中心。余教授認為，這種自我的思維使人們無法放下成見，從而導致彼此之間的誤解和矛盾。他強調，每個人都應該設立遠大的目標，並為之努力不懈。然而，部分人因自以為聰明而放大了「自我」，這使得他們在追求理想的過程中，常常忽略了與他人之間的關係。余教授指出，假如我們能夠縮小自我、待人禮，許多問題將會迎刃而解，生活也會變得更加和諧。

#### 永遠正面散發正能量

為了幫助更多人減少煩惱，安然面對生活中的順逆，余教授經常鼓勵身邊的人在追求理想的過程中，學會降低自我中心的情緒。他提倡以笑容、真心、主動、正面及靜定的心態來建立思維，並提醒大家明瞭「現在所種的因，就是將來所收的果」的道理。這個理念不僅能幫助員工們在生活和工作中更好地理解他人，還能促進內心的平和與安定。余教授希望每個人都能以感恩、福德和智慧來經營健康的人生，並從內而外散發出正能量。

#### 奉獻智慧惠及他人

在談到真正的「功」時，余教授指出，這並非只是自我吹噓或依賴他人的評價，而是需要上天的肯定，這才是實至名歸的成就。因此，大家應該奉獻智慧，惠及他人。余教授在教導弟子時，經常強調要縮小自我，以智慧奉獻他人，這就是他所說的「六給」的原



余教授提倡以笑容、真心、主動、正面及靜定的心態來建立思維。

因。這六給包括給人歡喜、給人鼓勵、給人幫助、給人方便、給人信心，以及給人希望。這些理念不是空洞的口號，而是實際的行動指南，提醒員工們在日常生活中學會放下自我，感恩珍惜，從而成為一個對他人有益的人。

隨着粵港澳大灣區建設的持續推進，余彥慶教授透露縉羽有限公司在深圳已開設一家名為「泰玩味」的泰國餐廳，通過引入正宗的泰國料理和獨特的用餐體驗，希望吸引廣大的食客群體，特別是熱愛異國文化的年輕人。此外，計劃開設另一餐廳結合現場音樂表演，創造一個活潑的氛圍，讓顧客在享受美食的同時，感受音樂的魅力。



2024修哥無限瘋騷演唱會。



2024樂韻悠揚中西區音樂會。



618智慧光慈善演唱會。



余彥慶教授(中)與太太(左)同台演唱。

**Just Sing 40週年紀念賽**

分站初賽: 8/7 - 9PM, 12/8 - 9PM, 9/9 - 9PM

分站準決賽: 3/10 9PM

總決賽: 冠軍: HK\$50,000, 亞軍: HK\$30,000 | 季軍: HK\$20,000 + 演唱會表演機會

報名及查詢: 28339190/65886168

余教授鼓勵其員工透過City Dancer Grill & Live Music Bar練習歌唱技巧及面對觀眾的自信，並積極參與粵港澳三地歌唱比賽，展現才華。